
情報端末利用などについてのアンケート集計結果から 

上田市立第一中学校 

（令和２年７月実施） 

 

１ インターネット利用率  ９３％ 

※ゲーム機による利用が特に男子が高い（６６％） 

 

２ インターネットの使用目的で高い割合であったもの 

・ＬＩＮＥ  ５２％ 

・ゲーム   ６６％ 

・動画視聴  ８０％ 

・情報検索  ７１％ 

 

３ 写真や動画を投稿したことがある  ２５％ 

※安易な情報発信に注意し、個人情報の保護からもしないように呼びかけたい。 

 

４ インターネットで知り合った友達がいる  ３２％ 

 

５ 平日に情報端末を使用する時間 ２時間以上  ３１％ 

 

６ 休日に情報端末を使用する時間 ２時間以上  ６８％  ３時間以上  ４０％ 

※長時間の使用による生活習慣の乱れ、さらには依存症に注意したい。 

 

７ 平日の就寝時間 １２時以降  １４％ 

※生活習慣をしっかりしていきたい 

 

８ インターネット利用で経験したこと 

・学習時間が減った    １０５名 

・寝る時間が遅くなった  １６２名 

・課金したことがある   １０１名 

※金銭トラブルに巻き込まれないよう注意を促したい。 

 

９ 情報端末を利用するときに家庭内でルールがある  ６９％ 

※どのようなルールを決めているか話し合う時間も取っていきたい。 

 

10 フィルタリングをしている  ５７％ 

※フィルタリングは法律で決められていること指導していきたい。 


